OGGETTO: AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEI SERVIZI IN GESTIONE ASSOCIATA DI ASILO NIDO “COLLODI” DI VEGGIANO E “LA CASA DEI FOLLETTI” DI CERVARESE SANTA CROCE DALL’01.10.2018 AL 31.07.2020. APPROVAZIONE ATTI E RELATIVI ALLEGATI

IL RESPONSABILE DELLA CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA
DELL’UNIONE DEI COMUNI RETENUS


RICHIAMATI i seguenti atti:
· la deliberazione di Consiglio Comunale n° 22 del 27 giugno 2018 del Comune di Veggiano, immediatamente eseguibile;
· la deliberazione di Consiglio Comunale n° 10 del 26 aprile 2018 del Comune di Rovolon, immediatamente eseguibile;
· la deliberazione di Consiglio Comunale n° 15 del 23 aprile 2018 del Comune di Cervarese Santa Croce, immediatamente eseguibile;
· la deliberazione di Consiglio Comunale n° 20 del 12 luglio 2018 del Comune di Saccolongo, immediatamente eseguibile;
con le quali è stata:
·  approvata la convenzione che stabilisce le condizioni e gli importi della gestione associata per l’affidamento in concessione dei servizi in gestione associata dell’asilo nido “Collodi” in Veggiano e “La Casa dei Folletti” in Cervarese Santa Croce
· approvata la previsione gestionale sulla base dell’analisi economica operata dal Comune di Cervarese Santa Croce durante la precedente gestione;
· individuato il Comune di Veggiano in deroga all’art. 2 c. 1 del vigente regolamento “Comune capofila” e demandando al Responsabile Area Sociale i conseguenti adempimenti gestionali connessi alle procedure per l’individuazione dell’Affidatario; 
Il Comune di Veggiano stabilisce che il soggetto verrà individuato mediante procedura aperta ai sensi del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii.;

RICHIAMATE ALTRESI’:
· la nota del Comune di Cervarese Santa Croce prot. n° 6362 del 22.06.2018 di confermare l’affidamento del servizio di Asilo Nido per anni due, con scadenza 31.07.2020;
· la nota del Comune di Rovolon prot. n° 5094 del 03.07.2018 di confermare l’affidamento del servizio di Asilo Nido per anni due, con scadenza 31.07.2020;
· RICHIAMATE ALTRESI’:
· La determinazione n° 176 del 30.07.2018 di presa d’atto gara deserta;
· Richiamata la nota prot. n° 6371 del 30.07.2018 di convocazione delle Amministrazioni Comunali data l’urgenza di avvio del servizio;
· Richiamato il verbale prot. n° 6447 dell01.08.2018 con il quale sono state prese da parte delle Amministrazioni Comunali le seguenti decisioni:
1) Importo del contratto di servizio € 800,00 a mese a bambino omnicomprensivo
2) Rette invariate a carico dei genitori per il 2018
3) Maggiori costi da parte delle singole Amministrazioni Comunali in base ai bambini iscritti in ambo le strutture con impegno da parte delle Amministrazioni Comunali di inviare una nota al Comune Capofila di conferma della copertura della spesa.

ACCERTATO che la Centrale Unica di Committenza individuata nell’Unione dei Comuni Retenus in base al Regolamento che disciplina il funzionamento di cui alla Deliberazione della Giunta dell’Unione n. 11 del 9.02.2015;

VISTI ed esaminati i documenti per l’indizione della gara per l’affidamento della gestione approvati con Determinazione a contrarre Reg. Gen. n° 192 del 03.08.2018 dal Servizio Sociale del Comune di Veggiano che ha stabilito di procedere all’appalto sopra indicato mediante una procedura aperta ex art. 60 del D. Lgs. 50/2016, da aggiudicare con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell’art. 95 del D. Lgs. 50/2016; a seguito di gara deserta verranno considerati i termini per la ricezione delle offerte “in caso d’urgenza”; 

VISTO l’art, 37, commi 1 e 3 – del D.Lgs. 50/2016;

ACQUISITO dal Responsabile del Procedimento il CIG 7562592059 attribuito alla presente procedura.

VISTO il Bando, Disciplinare di gara, ed i modelli Allegati A1 – A2 – A3 –  Modulo C -  Allegato O – Allegato P, predisposti dal Responsabile della Centrale Unica di Committenza e facenti parte integrante del presente atto nonché preso atto della deliberazione n° 28 del 21.03.2018 di approvazione tariffe comunali e del Regolamento per il Funzionamento delle strutture Micro Nido “La Casa dei Folletti” di Cervarese Santa Croce e Asilo Nido “Collodi” di Veggiano;
VISTI:
· lo Statuto Comunale;
· Decreto sindacale n° 180 del  02.01.2018
· Regolamento di Contabilità approvato con D.C.C. n. 51 del 21.12.2017;
· [bookmark: _GoBack]Regolamento della Centrale Unica di Committenza dell’Unione dei Comuni “Retenus” approvato con Deliberazione di Giunta dell’Unione n° 11 del 09 febbraio 2015;
· D. Lgs. 50/2016;
· D.Lgs 56/2017;
· D.P.R. 207/2010 per le parti in vigore;
· D.Lgs 09/04/2008 n° 81 e s.m.i.;
· l’art. 107 comma 3 e 153 comma 5 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267 “Testo unico  delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”;

D E T E R M I N A

1) DI INDIRE per le motivazioni di cui alle premesse, la procedura di scelta del contraente
mediante procedura aperta ai sensi dell’art. 60 del D.Lgs. 50/2016, per l’appalto ai fini dell’affidamento in concessione dei servizi di gestione associata di asilo nido “Collodi” di Veggiano e “La Casa dei Folletti” di Vervarese Santa Croce dall’01.10.2018 al 31.07.2020 da aggiudicare con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell’art. 95, comma 2 del D. Lgs. 50/2016.
2) DI APPROVARE il BANDO DI GARA, il DISCIPLINARE DI GARA ed i seguenti modelli:
     Allegato A1 - Istanza e dichiarazione
     Allegato A2 – Dichiarazione requisiti morali
Allegato A3 - Dichiarazione antimafia
Allegato C –   Modulo di Offerta Economica
Allegato O -   Modulo per il consenso dati
Allegato P -   Certificato di Presa visione
e di allegare altresì il verbale di deliberazione n° 28 del 21.03.2018 di approvazione tariffe comunali, il Regolamento per il Funzionamento delle strutture Micro Nido “La Casa dei Folletti” di Cervarese Santa Croce e Asilo Nido “Collodi” di Veggiano e le piantine delle strutture;
3) DI DARE ATTO  che ai sensi dell’art. 29 – comma 1 - del D. Lgs. 50/2016 si procederà alla pubblicazione degli atti di affidamento, nella sezione “Amministrazione Trasparente”, nelle modalità indicate dallo stesso articolo nonché sul sito internet e all’albo Pretorio on line, nel sito web del MIT e nella piattaforma A.N.A.C. (Autorità Nazionale Anticorruzione) stabilita con atto ANAC ex art. 2 commi 5 e 6 d.m. 02.12.2016;
4) DI DARE ATTO che con la firma di seguito apposta dal Responsabile della Centrale Unica di Committenza dell’Unione dei Comuni Retenus si attesta la regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa ai sensi dell’art. 147 bis del D. Lgs. n. 267/2000.



Il Responsabile del Servizio
Sig. Oscar Carraro
